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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТ-СЕРВІСУ WIZER.ME 
НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ 

Самборська О. В. 
Хмельницький національний університет, м. Хмельницький 

 

У сучасному світі інформація та наукові знання стали визначальними 
чинниками загального стратегічного потенціалу суспільства. З огляду на це, 
пріоритети у навчанні змінюються і завдання вчителя полягає у тому, щоб 
навчати здобувачів освіти вчитися: самостійно знаходити, порівнювати та 
обирати знання, необхідні для повноцінного життя у інформаційному 
суспільстві. Тому перед кожним вчителем постає проблема підбору 
ефективних дидактичних інструментів.  

З огляду на це метою нашого дослідження стало окреслення основних 
можливостей інтернет-сервісу Wizer.me на уроках трудового навчання. 

Основною діяльністю на уроках трудового навчання згідно з 
навчальною програмою з трудового навчання для 5-9 класів [1] є проєктно-
технологічна діяльність. Тому для ефективної реалізації такої діяльності 
учителю трудового навчання стане у нагоді інтернет-сервіс Wizer.me. 

Wizer.me – це інтернет-сервіс, який дає змогу створювати 
інтерактивні робочі аркуші з вправами та завданнями. Їх можна застосувати 
як під час навчання в класі, так і дистанційно. За допомогою інструментів 
можна швидко створити різноманітні завдання: із відповіддю відкритого 
типу, множинним вибором відповіді, встановленням відповідності, 
упорядкування, заповнення пропусків у тексті, коментуванням зображень, 
таблиць, завдання на основі відео тощо. У відкритій галереї сервісу є широка 
колекція готових робочих аркушів, проте створити власні теж можна [2]. 

Реєстрація у сервісі є обов'язковою та досить простою, разом з тим 
такий крок дає змогу ідентифікувати здобувачів освіти. З метою 
цілеспрямованого приєднання здобувачів освіти до необхідного класу 
вчитель спочатку створює такий клас, а потім запрошує до нього 
користувачів за допомогою відповідного посилання або коду. 

Аналізуючи результати нашого дослідження, вважаємо, що інтернет-
сервіс Wizer.me доречно буде використовувати під час роботи над міні-
проєктами з розділу «Технологія побутової діяльності та самообслуго-
вування». Такий підхід стане у нагоді для 5-6 класів, адже у робочому 
аркуші можна вдало поєднати теоретичний матеріал з теми із завданнями. 
Зокрема, пропонуємо орієнтовну структуру робочого аркушу для міні-
проєкту «Здоров’я та краса мого волосся»: 

1) назва та вступна частина – може містити, привітання, а також 
мотиваційні елементи тощо); 

2) актуалізація знань та досвіду – завдання: пригадайте або знайдіть у 
інших джерелах 4-5 прислів’їв про волосся, про красу та її цінність – 2 бали; 

3) робота з теоретичним матеріалом у блоках: 
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− блок «Догляд за волоссям» та завдання: напишіть якнайбільше назв 
харчових продуктів, споживання яких дасть змогу покращити стан вашого 
волосся (мінімальна кількість – 12 назв) – 2 бали; 

− блок «Типи волосся, правила та засоби догляду за ним» та завдання: 
розкажіть як ви доглядаєте за власним гребінцем – 1 бал; 

4) творче завдання: із дозволу батьків розгляньте які засоби догляду за 
волоссям є у вас вдома та опишіть їх у таблиці (рис. 1) – 3 бали; 

 

Рис. 1. Зразок творчого завдання у сервісі Wizer.me. 

 

5) практичне завдання – зробіть святкову або буденну зачіску 

(укладку) собі або будь-кому із членів вашої сім’ї. Результат сфотографуйте 

та прикріпіть у полі для відповіді – 4 бали; 

6) заключна частина – подяка за роботу та побажання на майбутнє. 

Отже, перевагами інтернет-сервісу Wizer.me є можливість роботи над 

проєктами, перевірки та оцінювання відповідей за встановленим 

попередньо розподілом балів; забезпечення доступу користувача тільки до 

особистих оцінок та коментарів тощо. Варто також зазначити, що 

недоліками сервісу є відсутність автоматизованого оцінювання відповідей 

здобувачів освіти та україномовного інтерфейсу сервісу, проте є можливість 

створювати завдання та відповіді будь-якою мовою. Вважаємо, що інтернет-

сервіс Wizer.me має великий дидактичний та методичний потенціал, проте 

потребує подальшого детального обґрунтування. 
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